

昨日,本报刊发的搬运工卖车又卖房救患病前妻的故事引发众人爱心接力——

后续报道

# 他救前妻的故事打动众人 网友的留言让他泣不成声

□记者 肖姣姣

“卖房卖车给前妻治病,这是个有担当的好男人!”“虽不能天长地久,但仍可患难与共,希望他们早日闯过难关。”“我捐200元,尽一份微薄之力。”……昨日,本报关注了搬运工曹华卖掉小货车又卖房救患病前妻的故事。(详见本报昨日A06版)报道发出后,有人为曹华之举点赞,有人为困境中的曹华、王婷捐款,也有人转发本报报道为两人呼吁爱心接力。

看完报道他缓了半天,看完网友留言他泣不成声

虽已有人要买曹华的房,但买主说下月中旬前才能凑足房款,曹华不得不尽快凑钱,好帮前妻王婷维持基本治疗。

昨日,曹华像往常一样一早就到工商户贾女士处工作了,眼下,做搬运工的2000多元工资,对他和王婷来说是唯一稳定的收入。

“来,搬个凳子坐。”当日10时,曹华被贾女士叫停了手中工作,贾女士递给他一份当天的《洛阳晚报》,“你的事儿上头条了”。

“当时鼻子酸酸的,强忍着不让眼泪掉下来。”曹华坐下细细看了三四遍报道,缓了半天,才在贾女士的安慰下平复了情绪,“没想到《洛阳晚报》这么快就把我和王婷的事儿登出来了”。

贾女士也是上周才知道曹华急着卖房帮王婷的事儿,虽然我们的报道用了化名,但她看完报纸一下子就确认报道中的主人公就是曹华,她安慰曹华,“肯定会有好心人帮你的”。

快中午时,曹华忙完了手上的活儿,掏出手机打开微信,看到了《洛阳晚报》官方微信推送的头条内容,是他卖车卖房救前妻的报道。

“你咋掉眼泪了?”贾女士注意到曹华抱着手机泣不成声。让这个汉子终于忍不住哭出来的,是众多网友在《洛阳晚报》官方微信当日推送的头条内容下的留言。

众人点赞“洛阳好前夫”,自发转发呼吁爱心接力

网友说了啥让曹华泣不成声?

网友“紫杉”:卖房卖车给前妻治病,这是个有担当的好男人!

网友“虚舟”:虽不能天长地久,但仍然心里有,大爱如天。

网友“不老松”:这才是现实中有血有肉、有情有义、讲良心讲道德的洛阳好儿男!

网友“小寇”:给个捐款账号吧!

网友“静默如初”:愿王婷早日康复,夫妻归好。

……

“谢谢大家让我和王婷知道还是好人多,谢谢《洛阳晚报》这样尽力帮我们。”曹华看过留言后给记者发来信息。

其实,昨日,《洛阳晚报》官方微信推送了曹华卖房卖车救患病前妻的报道后,众多晚报粉丝、读者都在微信朋友圈里转发了晚报的报道,为曹华和王婷呼吁爱心



网友们  
的热心  
留言

(网络  
截图)

接力,而曹华也成了众多网友微信朋友圈中的“洛阳好前夫”。

善的义举总能触动人心。昨日,《洛阳晚报》记者也收到一条来自媒体同行的短信:人性当中有“情”“义”“善”“悲悯”的原始存在和精神闪耀,不管是夫妻、同事、父子、邻居、陌生人或其他关系。曹华的援手始于“人之初”,如果没房没车,他还会做出别的举动帮助王婷。

“还是那句话,她是孩子的妈,不帮她,我心里真过不去。”曹华看了记者转发给他的短信后这样回复。

他会用纸和笔记住每一笔善款,谢谢大家伸出援手

众多网友爱心接力的同时,也有不少爱心人士向曹华、王婷伸出了援手。“留个捐款账号吧!虽然每个人力量有限,但众人拾柴火焰高,大家都献出一点爱心,就能帮助他们闯过难关。”昨日,网友“小寇”在《洛阳晚报》官方微信后台留言并留下了联系方式。

记者与网友“小寇”取得了联系,她叫寇黎薇,除了姓名她不肯透露再多信息,她给记者转账500元希望记者帮忙转给曹华和王婷。

“人一辈子谁都会有难处,肖记者帮我给曹华捐200元吧。”“我也捐200元,尽一份微薄之力。”……昨日,《洛阳晚报》社区通讯员李向前、薛霓、程娟,洛龙区定鼎门社区党总支书记史艳红,先后通过微信给记者发来爱心红包,希望记者帮忙转给急需帮助的曹华、王婷。

“我得用纸和笔记住每一笔善款,先跟大家说声谢谢了。”昨日,记者将大家的爱心捐款转给曹华后,他感动地说。当天下午,在他工作的地方,他也收到了附近卖水产海鲜的商户张琦的500元捐款,他含着泪反复给张琦当面道谢。

爱心不分钱多钱少。眼下,曹华、王婷太需要大家的帮忙了,甭管五块十块,对他们来说,都是雪中送炭。

目前,王婷的病情不是很乐观,因为没钱,从北京出院中断治疗的她,现阶段仅能先到她租住地方附近的医院输液。曹华卖房的钱买主下月中旬前才能凑足,当前,困境中的两人还需要大家爱心接力。

亲爱的读者朋友,如您愿意伸出援手,请拨打本报热线66778866联系我们。愿每一份爱心都能传递希望。(文中直接当事人曹华、王婷为化名)

我市地质找矿成绩斐然

## 这些“宝贝疙瘩” 是咋找出来的

□记者 韩铁栓

近年来,在全省找矿突破战略行动中,我市先后有14项优秀勘查成果获省国土厅等表彰,辖区内先后发现大型银矿3个、大型金矿2个、中型金矿1个、大型钼矿1个等多个矿藏。这些“宝贝疙瘩”都是如何被找出来的?其矿藏量是如何计算的?记者就此进行了采访。

找矿还得靠科学,是个技术活儿

与其他行业一样,找矿也有很多门道。“这些门道都是前人经验的总结,当然也都有道理,但地质找矿,归根结底要靠科学,是个技术活。”省地矿局第一地质矿产调查院教授级高级工程师常云真说,地质找矿一般分为预查、普查、详查、勘探四个阶段,找矿预测贯穿始终。

常云真说,现在,随着找矿难度的增加,地质找矿都是多种找矿方法综合应用,即以地质观察研究为基础,根据不同地质条件和具体自然景观,结合各种勘查技术的应用,合理地配合使用各种勘查技术,从不同角度提供各种找矿信息,提高找矿准确度,最后达到找矿的目的。

为缩小找矿区,取样上万个很平常

常云真举例说,拿“河南省崮山东部银钨多金属预查”项目来说,他们光地质填(修)图就完成了2544平方公里,再对项目区内所有区域进行地面调查,详细记录下每个点位的岩石类型、地质走向、断裂程度及岩石、土壤所含物质成分等,之后再根据圈定可能有矿藏的大致区域,采用物探、化探、遥感、高精度地磁测量等技术进一步缩小靶区,最后用钻井、槽探等方法,取出实际的矿物标本进行岩矿分析,一步步把矿藏的蕴藏区域缩小。

“在崮山东部银钨多金属预查项目上,我们仅水系沉积物样就取了12428个,土壤样取了14492个,高精度地磁测量1272平方公里。最后,综合分析各种信息后,把找矿区从原来的2544平方公里一步步缩小到40平方公里,并在其中找到了大矿。”常云真说。

“三件宝”离不了,责任心最重要

“矿藏位置确定后,地质勘查人员还要根据不同的矿藏品种、类型,按照相应矿种的勘查规范完成更密的勘探线,打出更多的探井,之后再计算出矿藏量。”常云真说,在地质找矿的勘探阶段,他们还要查明该矿藏周边的水文地质条件、工程地质条件、环境地质条件等,并形成完整、详细的勘探报告。之后,企业才可能根据这个报告设矿区,进设备,进行开采。

“现在找矿,仍是野外作业,由于交通、通讯条件好了,我们也没过去那么辛苦了,但在山里风刮日晒、蚊虫叮咬,或半月二十天不下山,还是常事儿。”常云真说,罗盘、地质锤、放大镜现在还是他们的“三件宝”,特别是在预查和普查阶段的地质填图工作中,这三件宝贝显得尤其重要。

<p><b>洛阳晚报</b></p> <p><b>招聘专栏</b></p> <p>刊登时间: 每周一至周五</p> <p>广告 65139977</p> <p>热线 65139988</p>	<p><b>高薪诚聘</b></p> <p>北京工商管理专修学院因业务发展需要,现诚聘:</p> <p><b>洛阳区域</b></p> <p>人力资源经理2-3名</p> <p>要求: 年龄35岁以上,身体健康,男女不限,人脉关系广泛。</p> <p>霍老师 13269640387</p>
<p><b>天津路社区卫生服务中心招聘</b></p> <p><b>内科医师、护士</b></p> <p><b>检验各2名</b></p> <p>电话: 18037992518</p> <p>地址: 涧西区嵩山路与芳华路交叉口</p>	